Indiana will have a new governor beginning in 2025. Which of the following issues do you believe are important for the new administration to focus on to move
Indiana forward? eis ©

Local water rights and protections

Increasing access to affordable childcare

Expanding school choice programs

Implementing a paid family leave policy

Increasing economic development

Immigration

Health care

Improving K-12 education

Public safety

Better preparing students for college
Improving Indiana roads and bridges

School safety

Abortion

Increasing workforce preparedness among high school students
Reducing taxes
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Please indicate the extent to which you believe abortion should be legal in the following cases: 615 ©

If the pregnancy threatens the woman's life or health
If the pregnancy is the result of rape or incest

If the fetus suffers from a lethal fetal anomaly

In the first trimester of pregnancy (weeks 1-12)

In the second trimester of pregnancy (weeks 13-26)

In the third trimester of pregnancy (weeks 27-40)
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Please indicate the degree to which you support the following policies about firearms. 615 ®

Allowing people to carry concealed guns without a permit

Banning assault-style weapons

Allowing teachers and school officials to carry guns in K-12 schools

Banning high-capacity ammunition magazines that hold more than
10 rounds
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How often do you get news from the following sources? 615 ®

MNewspapers (in print ar onling)

Radio news

Local television stations' newscasts

Cable television news (e.g. CNN, Fox News)

Social Media

Other websites or news apps
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Please indicate the extent to which you support or oppose the following groups voting in federal and state elections. 615 ©

LS. citizens residing in the United States

U.S. citizens residing outside the United States

U.S. permanent residents

U.S. citizens who have been convicted of a felony

Individuals residing in the United States who are non-citizens

Individuals who have not confirmed their voter registration
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Think about the state taxes you have to pay this year. Please rate your perceptions of the fairness of the state taxes you have to pay. 615 ©

State income tax (3.05%)

Retail sales tax (7%)

Property tax (capped at 1% of assessed value for homestead
properties; 2-3%...
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